

**ARTICLES OF CORRECTION  
TO THE  
ARTICLES OF INCORPORATION  
OF  
BW IMAGES, INC.**

---

Pursuant to the provisions of Section 10-2B-1.24 of the Code of Alabama (1975), as amended (the "Code"), the following Articles of Correction to the Articles of Incorporation of BW Images, Inc., an Alabama corporation (the "Corporation"), are hereby adopted:

1. The Articles of Incorporation of the Corporation (the "Articles") were filed with the Office of the Judge of Probate of Shelby County, Alabama on March 5, 1999.

2. Article Sixth of the Articles inadvertently stated that the number of directors constituting the initial Board of Directors of the Corporation was three (3) rather than four (4). This inadvertent, typographical error is evident on the face of the Articles as the same Article Sixth of the Articles specifically sets forth the names and addresses of the four (4) persons who were to serve as the initial directors of the Corporation.

3. The number of directors constituting the initial Board of Directors of the Corporation was four (4).

4. Article Sixth of the Articles is hereby corrected by deleting "three (3)" and substituting in its place "four (4)".

5. No other provision of the Articles is corrected or otherwise modified hereby.

6. Pursuant to Section 10-2B-1.24 of the Code, these Articles of Correction are effective as of March 5, 1999, the date of filing of the Articles with the Office of the Judge of Probate of Shelby County, Alabama.

**IN WITNESS WHEREOF**, BW Images, Inc., through its Secretary, has caused these Articles of Correction to be executed on January 5, 2004.

**BW IMAGES, INC.**

By: 

Bob Darty, Secretary